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Udlændinge- og Integrationsudvalget 

Folketinget 

Christiansborg 

1240 København K 

Udlændinge- og Integrationsudvalget har den 23. april 2019 stillet følgende 

spørgsmål nr. 612 (alm. del) efter ønske fra Andreas Steenberg (RV) til 

udlændinge- og integrationsministeren, som hermed besvares. 

 

Spørgsmål nr. 612: 

 

Det fremgår af ministerens svar på UUI alm. del – spm. 463, at det er Udlændige-

og integrationsministeriets generelle opfattelse, at en vurdering af opholds-, 

underretnings- og meldepligten i forhold til EMKR artikel 8i de fleste tilfælde ikke 

vil føre til et andet resultat end den hidtidige vurdering af de nævnte 

forpligtigelser i forhold til artikel 2 i 4. tillægsprotokol til EMRK. På baggrund af 

ministeriets opfattelse, som ovenfor gengivet, ønskes følgende supplerende 

spørgsmål besvaret: 

– Kan det bekræftes at opholdspligten normalt, og på baggrund af Højesterets 

vurdering af Danmarks forpligtigelser i medfør af de ovenfor nævnte 

konventionsbestemmelser, vurderes at være uproportional, når opholdspligten 

har varet cirka 4 år? 

– Hvor mange personer på tålt ophold har administrativt fået ophævet den 

pålagte opholdspligt siden 1/1 2017 på baggrund af en proportionalitetsvurdering 

i overensstemmelse med Højesterets praksis? 

– Hvor mange personer på tålt ophold har i medfør af domstolsafgørelser i samme 

periode fået ophævet opholdspligten? 

– Hvor mange personer på tålt ophold er siden 2017 dokumenteret udrejst fra 

Danmark, efter at have fået pålagt opholdspligt på et udrejsecenter? 

– Hvor mange af de personer på tålt ophold, der på nuværende tidspunkt er 

pålagt opholdspligt, vil på tidspunktet for ibrugtagningen af Udrejsecenter 

Lindholm have haft meldepligt i mere end 4 år? 

– Hvor mange personer er i årene 2017, 2018 og 2019 meddelt tålt ophold? 

– På baggrund af de ovenfor stillede spørgsmål ønskes oplyst, om der foreligger 

en beregning på, hvor mange personer på tålt ophold ministeriet forventer at 

kunne pålægge opholdspligt på Udrejsecenter Lindholm. 
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Svar: 

 

Da der er udskrevet valg til Folketinget, finder jeg det rigtigst ikke at besvare 

spørgsmålet. 

 

 

 

Inger Støjberg  

/ 

 

 

Louise Michaëlis 

 


